

СОГЛАСОВАНО

Начальник отдела
физической культуры, спорта
и молодежной политики администрации
г. Дивногорска

Н.В. Калинин

2017г.

УТВЕРЖДАЮ

Директор МАУ

«Дивный

Дивногорск»

« »



Положение

о проведении открытого городского турнира по Косики каратэ

номер-код вида спорта 072 000 15 11 Я

Дивногорск 2017г.

I. Общее положение

Открытый городской Турнир по Косики карате (далее – Соревнования) проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий МО г. Дивногорск на 2017 год, утвержденного приказом отдела физической культуры, спорта и молодежной политики администрации г. Дивногорска от 05 декабря 2016 года № 83.

Соревнования проводятся с целью развития стилевого (косики) карате в г. Дивногорске.

В ходе соревнований решаются задачи:

- популяризация стилевого (косики) карате среди населения г. Дивногорска;
- привлечение широких слоев населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- повышение спортивного мастерства участников;
- формирование общей культуры и здорового образа жизни населения;
- выявление талантливых спортсменов для формирования сборных команд;
- создание условий для активных занятий физической культурой и спортом.
- укрепление спортивных связей между региональными федерациями, клубами единоборств.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования и основанием для командирования участников, представителей, тренеров и судей.

II. Классификация мероприятия

Соревнования проводятся в соответствии с календарным планом и решением президиума Региональной Общественной Спортивной Организации «Федерация Стилевого Каратэ Красноярского Края».

Спортивные соревнования проводятся по правилам Всемирной Федерации Косики Каратэ.

Соревнования проводятся по олимпийской системе с присвоением одного третьего места.

III. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся 08 октября 2017 года по адресу г. Дивногорск ул. Заводская д.1 в спортивном зале краевого государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Дивногорский техникум лесных технологий» (далее-КГБ ПОУ «Дивногорский техникум лесных технологий»).

Начало соревнований в 09:00 часов

IV. Руководство проведением

Общее руководство проведением соревнований осуществляет отдел физической культуры, спорта и молодежной политики администрации г. Дивногорска (далее – Отдел).

Непосредственная ответственность за проведение соревнований возлагается на муниципальное автономное учреждение «Молодежный Центр «Дивный» (далее

МАУ «МЦ «Дивный») и Красноярскую региональную общественную организацию «Федерация Стилевого Каратэ Красноярского Края».

Главная судейская коллегия Соревнований (далее – ГСК) утверждается Красноярской региональной общественной организацией «Федерация Стилевого Каратэ Красноярского Края». ГСК осуществляет подготовку и проведение спортивных соревнований согласно правилам вида спорта «Стилевое карате».

Главный судья: Поминов Вадим Викторович.

Главный секретарь: Рейн Владимир Валерьевич

V. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в соревнованиях допускаются команды городских округов и муниципальных районов Красноярского края, получившие официальный вызов.

К соревнованиям допускаются юноши в возрасте от 6 до 13 лет, прошедшие медицинский осмотр не ранее, чем за 10 дней до начала соревнований.

Личное кумитэ:

Юноши: 6 лет – до 20 кг; до 24 кг; св.24 кг.

7 лет - до 20 кг; до 24 кг; св.24 кг.

8-9 лет - до 26 кг; до 32 кг, до 36 кг; св.36 кг.

10-11 лет-до 32 кг; до 40 кг; свыше 40 кг.

12-13 лет - до 42 кг, до 48 кг, свыше 48 кг.

Организаторы оставляют за собой право объединить категории, если количество спортсменов в одной из них будет меньше 3 человек, с согласия представителей команд.

Участники Соревнования допускаются только при наличии допуска врача.

При прохождении мандатной комиссии для получения допуска к участию в турнире спортсмен должен предоставить следующие документы:

- оформленную заявку на участие в соревновании от организации (приложение № 1);
- документ, удостоверяющий личность и прописку (паспорт или свидетельство о рождении гражданина РФ с пропиской в городском округе или муниципальном районе от которого выступает спортсмен),
- полис обязательного медицинского страхования и страховой медицинский полис на дни проведения соревнований;
- письменная расписка от каждого участника о собственной ответственности за возможные травмы (приложение № 2);
- письменное согласие родителей спортсмена о разрешении на участие в соревновании и о собственной ответственности за возможные травмы (для участников до 18 лет) (приложение № 2).

Копии документов не допускается.

При отсутствии любого из указанных документов спортсмен не может быть допущен к участию в соревнованиях.

Участники соревнований прибывают на мандатную комиссию в кимоно. Форма и экипировка участников строго в соответствии с правилами соревнований:

- белое чистое кимоно;
- протекторы на голень и подъём стопы (обязательно);
- индивидуальную защитную раковину на пах (обязательно);

- защитный жилет на корпус для участников категории 8-9 лет, 10-11 лет, 12-13 лет и по желанию 14-15 лет (протектор не должен иметь открытых пластиковых элементов);

- защитный шлем на голову для категорий 8-9 лет, 10-11 лет, 12-13 лет и по желанию 14-15 лет.

Каждая команда должна иметь свой комплект защитной экипировки.

КАЖДАЯ КОМАНДА ОБЯЗАТЕЛЬНО ДОЛЖНА ПРЕДОСТАВИТЬ СУДЬЮ.

VI. Условия проведения соревнований.

Соревнования для детей до 10 лет проводится в защитном оборудовании в игровой форме, и имитируют проведение поединка по кумитэ.

Каждый спортсмен может участвовать только в одной весовой категории.

Длительность проведения поединков в категориях у детей 6-7 лет 1,5 минуты, 8-13 - 2 минуты.

По решению мандатной комиссии весовые категории могут быть объединены. Объединение возрастных категорий недопустимо. Если в категории 3 человека, соревнования проходят по круговой системе.

Жеребьевка проводится по правилам Всемирной Федерации Косики каратэ.

Основанием для проведения жеребьевки являются заявочные листы представителей команд и протоколы взвешиваний по весовым категориям.

Жеребьевка проводится Главным судьей соревнований и членами мандатной комиссии в присутствии представителей всех команд - участниц (по одному представителю от каждой команды).

Результатом жеребьевки являются соревновательные таблицы по каждой весовой категории.

Каждый участник соревнований обеспечивается защитным оборудованием установленного образца (производства фирмы «Super-Safe» -Япония, либо отечественного производства), кроме защиты на пах. Анатомический размер кирасы для детского возраста определяется по расстоянию от грудно-ключевого отдела до подвздошной кости.

Защитное оборудование «Super-safe» или аналогичные ему для участвующих команд членов Федерации спортивного контактного каратэ России не предоставляются.

Для всех спортсменов допускается применение, утвержденной Федерацией Спортивного контактного каратэ России, облегченной защиты (без мягкого наполнителя) на кулаки. Для спортсменов до 14 лет допускается использование облегченной защиты с мягким наполнителем, утвержденной Федерацией Спортивного контактного каратэ России (СКККК).

Участники соревнований выступают только в традиционном каратэ-ги, утвержденном Всемирной федерацией Косики каратэ, или белое каратэ - ги.

Допуск на участие в соревнованиях осуществляется мандатной комиссией после рассмотрения поданной заявки.

Форма судей на площадке: традиционное каратэ-ги и хакама черного цвета.

Форма судей вне площадок: традиционное каратэ-ги.

VII. Заявки

Предварительные заявки на участие в Соревновании, оформленные по форме (приложение №1), с указанием количества участников предоставляются в срок до 05 октября 2017 года в судейскую коллегия по адресу: МАУ МЦ «Дивный» г. Дивногорск, ул. Б. Бориса Полевого, д. 3, тел. 8 (391) 3-05-12, e-mail: mcdivniy@mail.ru – Сергеев Константин Викторович или по электронной почте Pominov-vadim2013@yandex.ru.

Заседание судейской и мандатной комиссии состоится 03 октября в 17:00 часов в спортивном зале КГБ ПОУ «Дивногорский техникум лесных технологий», расположенном по адресу: г. Дивногорск, Заводская д.1.

Оригинал заявки вместе с указанными документами представляется официальным представителем команды в мандатную комиссию.

Несвоевременно поданные или неправильно оформленные заявки не принимаются.

Без предварительной заявки команды к участию в турнире не допускаются.

Телефон для справок: 8(983) 282-03-21 – Поминов Вадим Викторович.

VIII. Программа соревнований

Соревнование проводится в г. Дивногорске в спортивном зале КГБ ПОУ «Дивногорский техникум лесных технологий», расположенного по адресу: г. Дивногорск, ул. Заводская, д. 1.

Взвешивание участников будет проводиться в спортивном зале, расположенного по адресу: г. Дивногорск, ул. Заводская, д. 1.

Программа соревнований:

08 октября:

09.00 - 10.00 – Взвешивание участников соревнований

10.00- 10.50 – Мандатная комиссия и жеребьевка;

10.50 -11.00 – Открытие соревнований;

11.00 -16.00 – Предварительные поединки, полуфинальные, финальные поединки;

17.00 Награждение

17.30 Закрытие соревнований.

IX. Апелляции и протесты

Протест по нарушению правил видов спорта и (или) программы настоящего положения должен быть подан в письменном виде на отдельном бланке в произвольной форме на имя главного судьи соревнований с указанием пункта правил вида спорта или вида программы настоящего положения, которые протестующий считает нарушенными, даты и точного времени подачи протеста.

Протест подается официальным представителем команды на имя главного судьи соревнований не позднее 5 минут после вынесения окончательного решения относительно исхода поединка судейской бригадой.

На решение судейской бригады поданный протест влияния не оказывает.

Несвоевременно поданные и незафиксированные протесты в отчете не рассматриваются. Решение по протесту излагается в виде резолюции на протесте.

Если решение главного судьи по данному протесту не удовлетворяет протестующего, он вправе подать апелляцию в адрес организаторов. Апелляция рассматривается до утверждения результатов.

X. Награждение.

Участники соревнований, занявшие 1 – 3 место в каждой возрастной группе, награждаются памятными дипломами, медалями.

За счет привлеченных средств количество призов может быть увеличено.

XI. Условия финансирования

Расходы по проведению Соревнований, связанные с оплатой спортивных судей за обслуживание спортивного мероприятия, а также приобретением канцелярских товаров и расходных материалов для обеспечения работы спортивных судей, награждением победителей и призёров соревнований несет РОСО «Федерация Стилевого Каратэ КК».

Расходы, связанные с командированием участников, несут командирующие организации.

XII. Страхование участников.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании: от несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований.

Страхование участников соревнований может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

Допуск к соревнованиям осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию. Страхование может производиться за счет бюджетных и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

XIII. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 01.03.2016 №134Н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»

Каждый участник добровольно участвует в соревнованиях и самостоятельно отвечает за свое здоровье и уровень спортивной подготовленности.

Соревнования не проводятся без медицинского обеспечения.

Приложение №1
к положению о проведении открытого городского турнира
по Косики каратэ.

З А Я В К А

на участие в открытом городском турнире по Косики каратэ.

№ п/п	Ф. И.О.	Дата рождения	Полных лет	Разряд, звание	Вес	Тренер	Отметка врача

Всего допущено к соревнованиям _____ участников

Врач _____ / _____ / расшифровка подписи
подпись м.п.

Представитель команды _____ / _____ / расшифровка подписи
подпись м.п.

« ____ » _____ 20__ г.

Приложение №2
к положению о проведении открытого городского турнира
по Косики каратэ.

Главному судье
открытого городского турнира
по Косики каратэ

ЗАЯВЛЕНИЕ

Я, _____,
разрешаю участвовать
своему ребенку _____

(фамилия, имя, отчество ребенка)

в открытом городском турнире по Косики каратэ.

В случае травм и их последствий претензий к организаторам открытого городского турнира по Косики каратэ и тренерскому составу иметь не буду.

Дата: _____

Подпись: _____

ТРЕНЕР: Подписи родителей удостоверяю.

Дата: _____

Подпись: _____

« ____ » _____ 20 ____ г.
